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Ata   da  4a  Sessao   Extraordinaria  da  Camara   Municipal   de   Pilar,
realizada no dia 14 de julho de 2022, na Sala das Sess6es Vereador
Ant6nio Aniceto dos Santos.  Aos  14 (catorze) dias do  mss de julho
de  2022,  estando  na  hora  regimenta`l  Sr.  Presidente  solicitou  que  a
la  Secretaria  da  Mesa  Diretora  vereadora  Thais  Canuto  fizesse  a
chamada dos senhores vereadores, comparecendo:  Mario Rafael de
Farias Lages, Thiago Viana de Mendonga Canuto,  Henrique Correia
Pinheiro,  Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes
Cavalcanti, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Jtlnior, Marco Ant6nio
Silva   de   Oliveira,   Benedito   Cavalcante   de   Barros   Neto,   Adriano
Marcelo  Omena  Costa,   Djacy  Washington  C!emente  Maia,  Thais
Viana de Mendonga Canuto, Tayronne Henrique dos Santos,  Neilza
Elias   da   Silva.      Havendo   ndmero   legal,   Sr.   Presidente   abriu   os
trabalhos   e   nao   havendo   ata   para   ser   lida,   solicitou   que   a
Secretaria da  Mesa  Diretora fizesse a  leitura da pauta da ordem
dia,  constando  da  seguinte  mat6ria:  1a  discussao  e  la  vota?ao
Projeto de Lei n°. 022/2022 do Poder Executivo que autoriza o Poder
Executivo  Municipal  a  conceder  auxilio  a  populagao  afetada  pe[a
emergencia em razao das enchentes, alagamentos, deslizamentos e
demais desastres causados pelas crluvas no municipio de Pilar/AL e
da outras providencias. A presente sessao foi suspensa para que as
Comiss6es  pudessem  se  reunir  e  emitir  parecer  sobre  o  referido
Projeto.      Retornando,   foi   colocaclo   em   discussao   o   Parecer   n°.
020/2022  sobre  a  Emenda  Substitijtiva  n°.  001/2022,  ao  Projeto de
Lei n°. 022/2022 e passada a palavra pa:a a vereadora Thais Canuto
onde disse que a Comissao identificou a necessidade de dois ajustes
nesse Projeto de Lei, sendo urn no artigo  10 e o outro no artigo 2°. As
Comiss6es   deram   parecer  favoravel   as   Emendas.   Facultada   a
palavra.   Nao   ha`€Jendo   pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e
aprovada  par unanimidade.  Foi colocado em discussao e votagao a
Emenda   Substitutiva   n°.   001/2022  e   passada  a   palavra   para   o
vereador  Djacy  Maia  onde  disse  que a  Relatora ja  foi feliz  em  sua
explanagao,  apenas  complementandc-  o  que  foi  dito  pela  Relatora.
Facultada  a  palavra    Nao  havendo  pronunciamento,   a  materia  foi
votada  e  aprovada  por unanim;dacie.  Foi  colocado  em  discussao  e
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votagao o Parecer Conjunto n°. 030/2022 sobre o Projeto e passada
a  palavra  para  o  Relator vereador  Benedito  Barros  onde  disse  ser
uma  satisfagao analisarem  o  Projeto n°.  022/2022  e deram  parecer
favoravel.     Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento,  a
mat6ria  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em
discussao  e  votagao  o  Requerimento  de  urgencia  n°.  004/2022  e
passada a palavra para o vereador Marco Ant6nio onde deu parecer
favofavel.  Facultada  a  palavra.  Veieador  Djacy  Maia  dizendo  que
esse  Requerimento  e  conjunto,  subscrito  por todos  os  vereadores
dessa casa e que trata da dispensa regimental,  proporcionando que
seja votado em votagao  dnica.  Nao havendo  mais  pronunciamento,
a  materia foi votada  e aprovada  por unanimidade.  Foi  colocado em
discussao  e  votaeao  dnica  o  Projeto  de  Lei  n°.  022/2022  com  as
devidas Emendas e passada a palavra para o vereador Rafael Lages
dizendo ser uma satisfaeao  receber esse  Projeto  hoje e essa  casa
vein demonstrando urn comprometimento e responsabilidade gigante
em  ficarmos  em  sessao  extraordinaria .para  aprovar  esse  Projeto.
Parabenizou  o  Executivo  pela  velocidade  desse  Projeto,  para  que
essas  familias   que   foram   acoir`etidas   pelas   aguas   das   chuvas
fossem   beneficiadas  com  esse  auxflio  e  todos  serao  atendidos.
Facultada a palavIa. Vereador Henrique Pinheiro se dizendo feliz no
dia  de  hoje  pela  votagao  desse  Projeto,  pois  sempre  estaremos
correndo  esse  risco   no   pert.odo  de  chuva,   por  causa  da   Lagoa
Manguaba.  Parabenizando  a  Prefeito  Renato  Filho  por  esse  oihar
diferenciado   para   a   nossa   populagao.  ,Parabenizou   tamb6m   a
Deputada Fatima Canuto por todo empenho em ajudar a todos nessa
cheia,  a todos da Secretaria de Assistencia Social,  da  Defesa  Civil,
Procuradoria  e  a  todos  os  vereadores  pelo  empenho  em  aprovar
esse  Projeto.  Vereadora  Thais Canuto  se  dizendo feliz quando  urn
trabalho  s6rio  gera  resultados  positivos,  sendo  muito  importante  o
posicionamento  dessa  casa  hoje,  a  disponibilidade  de  todos  para
juntos aprovar esse Projeto. Pilar-e uma cidade pequena e muito rica.
Parabenizando  a  agilidade  do  Poder  Executivo  em  ter  conseguido
enviar  hoje  esse  auxi[io  para  essa  casa  aprovar.  Vereador  Djacy
Maia  dizendo  que  sentiu  angustia'e  `impotencia,  pois  queria  fazerI
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mais junto com os colega\s vereadores para ajudar a essas familias
atingidas  pelas  chuvas,   mas  cada-urn  ajudou.   Esse  Projeto  nao
poderia  ser  concretizado  se  nab  fosse  a  uniao  do  Legislativo  e
Executivo. Aparte vereador Rafael Lages parabenizando a todos que
tomaram atitudes para minimizar o sofrimento daquelas pessoas que
sofrerem com as chuvas. Retorna vereador Djacy Maia agradecendo
as   palavras   do   vereador   Rafael   Lages,   destacando   todos e
participaram  da  formulagao  do  Projeto  que  trata  do  auxilio  de  R$
3.500,00  (tres  mil  e  quinhentos  reais),  comerciantes  receberao  ate
R$  15.000,00  (quinze  mil  reais),   14  (catorze)  familias  do  Barrei 0
receberao cerca de R$ 7.000,00 (sete mil  reais),  dando seu apoio a
materia. Vereadora Neilza Elias dizendo que hoje e urn dia feliz,  pois
quem passou e viu a situagao dos moradores, a casa cheia de agua,
m6veis  perdidos,  tendo  que  deixar suas  residencias,  foi tudo  muito
triste. Estao aprovando esse Projeto que ira ajudar a essas pessoas,
parabenizando   o   prefeito    por   esse   olhar   diferenciado   com   a
populagao e quando nos colocamos no lugar do outro,  Deus mostra
uma   luz  para  tentar  resolver.   Parabenizou  tambem   a   Deputada
Fatima Canuto por sempre ajudar a populagao, a todos que fazem a
administragao do  prefeito  Renato  Filho  e  essa  casa.  Vereador Luiz
Carlos agradecendo a Deus por nao termos tido vitima fatal durante
essa  cheia  e  no  encerramento  dos  trabalhos  urn  Projeto  dessa
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magnitude.   Parabenizou  o  prefeito,   essa  casa,   Deputada  Fatima
Canuto. Aparte vereador Henrique Pinheiro agradecendo a todas as
pessoas  que  ajudaram  naquele  momento.  Retorna  vereador  Luiz
Carlos   agradecendo   a   todos   e   er,cerrando   se   pronunciamento.
Vereador Adriano  Marcelo  relembrando  a  todos  que  no  dia  27  de
maio  de 2022  protocolou  nessa casa  a  solicitagao `para  urn  Projeto
que pudesse ressarcir as pessoas prejudicadas pelas chuvas atuais
que  tiveram  suas  casas  inundadas e  hoje  finalmente  o  Projeto  da
prefeitura chegou a essa casa,  mas veio as pressas. Agradeceu em
especial aos vereadores que estao aqui aprovando esse Projeto. Sr.
Presidente     parabenizou     a.  todos    os    vereadores     por    todo
comprometimento  com  a  popula?ao,  aprovando  esse  Projeto.  Nao
havendo mais pronunciamento,  a n-Iat6ria foi votada e aprovada por
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unanimidade  em  votagao  unica,  em  seguida  .a  presente  sessao foi
encerrada  e  para  constar e  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,
Assistente do Legislativo,  lavrei a presente ata que depois de lida e
aprovada,   sera   assinada   pe:os  vereadores   presentes.   Sala  das
Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos,  ao 1° dia do mss de
setembro de 2022.

MARIO  RAFAEL
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